



“请喝一瓶水”活动走进罗山街道，本报小记者采访环卫工人。

高温下坚守岗位 请为他们送清凉



由本报组织的爱心团队走进磁灶延泽社区，慰问消防人员、交警、环卫工人等。



企业代表为垃圾中转站操作工送上“爱心水”。

今日，“一瓶水街镇行”活动将走进英林、金井、深沪、龙湖等基层一线，为一线工作者送去“爱心水”和“清凉礼包”。至此，“请喝一瓶水”大型公益活动也将画上圆满句号。

由本报发起的2021“请喝一瓶水”大型公益活动陆续开展八场“送清凉”活动，送出“爱心水”7.5万瓶、“清凉礼包”3000多份。盼盼食品、灵源药业、乐隆隆食品等爱心企业纷纷以实际行动，为烈日下的一线工作者送清凉、办实事。

8月11日至13日，“请喝一瓶水”大型公益活动市区专场慰问。盼盼食品、灵源药业、乐隆隆食品等爱心企业代表、本报读者粉丝志愿者走进八仙山公园、晋江市第二实验小学梅岭校区项目施工现场、晋江交警大队一中队、晋江市医院（罗裳院区）、晋阳消防救援站、晋阳街道综合执法队、晋江环卫中心等，将一箱箱“爱心水”、一件件“清凉礼包”送到环卫工人、园林工人、建筑工人、交警、消防员、城管执法人员等一线工作者手中。

紧接着，“一瓶水街镇行”慰问活动也启动。不到一周时间，爱心企业、本报小记者代表已先后走进西园、罗山、新塘、灵源、东石、永和、磁灶、内坑、安海、陈埭、池店、紫帽、西滨等13个镇街及经济开发区，携手旭日、乡情、晋爱等当地志愿者服务队及时将爱心物资送到医务人员、环卫工人、消防员、交警等一线工作者手中。

“在现场说最多的是‘辛苦了’，收获最多的是‘真诚的感谢’和‘开心的笑容’。”灵源药业工作人员李映晴激动地说，“参与这样有意义的活动，我们义不容辞。”

晋江晋爱志愿服务队还自筹花生牛奶等物资送给慰问对象，组织志愿者慰问全镇近300名环卫工人，将爱心物资及时送到他们手中。

“辛苦了，医师节快乐。”接过“爱心水”和“清凉礼包”，永和英墩医院副院长黄共培既开心又感动。慰问团队也为现场接种疫苗的市民送上“爱心水”。

“还有这么好的福利，真是太开心了！”59岁的黄国华与妻子陈梅兰两人在晋江二小梅岭校区工地绑扎钢筋。当日两人领到“福利”后，黄国华怀抱两箱水，妻子则手提两袋礼包，两人一起开心下班，脸上满是笑容。

晋江二小梅岭校区项目负责人刘凯忠说，“请喝一瓶水”公益活动让在晋江打拼的人感受到了晋江的友好和关爱，大家干劲更足了。

盼盼食品品牌策划副经理陈崑说，文明城市离不开基层工作者的付出与建设，交警、城管执法人员、环卫工人等一线工作者每天起早贪黑，为城市秩序和道路整洁美观辛勤付出，令人钦佩，值得尊重。

请喝一瓶水，文明一座城。晋江经济报社相关负责人表示，“请喝一瓶水”大型公益活动今年已是第四年开展，活动得到晋江爱心企业和广大市民的支持，“一瓶清凉水”文明一座城，已成为晋江市品牌公益IP。

八场活动 送出5万瓶「爱心水」

本报主办的「请喝一瓶水」大型公益活动今日收官

本报记者 黄伟强 董严军 陈巧玲



送水团队慰问晋江二小梅岭校区项目建设者。



企业代表为医护人员送上“爱心水”和“清凉礼包”。

现场直击

“一瓶水街镇行”昨日走进西滨陈埭池店紫帽“爱心物资很实在！”

昨日上午，“一瓶水街镇行”慰问活动，在西滨、陈埭、池店、紫帽慰问环卫工人、交警、消防、城管执法人员等一线工作者，为他们送去“爱心水”和“清凉礼包”。

昨日9时30分许，当爱心物资送达陈埭镇文化中心广场时，陈埭镇志愿者协会志愿者们积极协助将爱心物资及时送到环卫工人、交警等一线工作者代表手中。爱心物资不仅有盼盼豹力矿泉水，还有一份份“清凉礼包”，礼包中装有灵源茶、乐隆隆椰果罐等，可为一线劳动者解渴消暑。

“爱心物资很实在！感谢主办方和送清凉的爱心企业。”陈埭镇志愿者协会会长丁长火说，他一直关注晋江经济报的“暖冬”“送清凉”等公益活动。

随后，“一瓶水街镇行”慰问团队走进池店镇政府，携手池店镇团委将爱心物资发放到环卫工人、交警、城管执法人员、消防员等代表手中。“辛苦了，感谢你们的坚守！”接过“爱心水”和“清凉礼包”，池店交警中队指导员张培锋说，“公益活动让坚守在一线岗位的我们，备受鼓舞。我们将继续做好本职工作，守护一方畅通。”

池店镇基层消防站消防救援人员李良庆说，“虽然今天天气很热，但我心里是凉爽的。”

池店派出所治安巡逻队员陈俊杰说，天气炎热，巡逻工作时常汗流浹背，但能得到社会各界的关怀，颇感欣慰，他也很喜欢这份工作。

在紫帽镇政府，环卫工人、派出所巡逻队员、城管执法人员等代表到指定的地点领取爱心物资。“感谢关心，我们一定会做好本职工作。”



在紫帽镇政府，本报送上“爱心水”和“清凉礼包”。



在池店镇政府，本报送上“爱心水”和“清凉礼包”。

